Postepowanie: Wykonanie sieci Swiattowodowej faczacej budynek Dyspozytorni z budynkiem
Zageszczarek na Oczyszczalni Sciekdw ,tyna” w Olsztynie. (ID 985303)

Pytania i odpowiedzi

1) ile metréw kabla bedzie potrzebne wewnatrz budynku?

Odpowiedz 1): wewnatrz budynkow bedzie do utozenia okoto 40 m kabla;

2) ile bedzie potrzeba konwerterow?

Odpowiedz 2): potrzebne bedg 2 szt. konwerterow;

3) czy nalezy utozy¢ jedng mikrorurke czy pakiet np 4x14?

Odpowiedz 3): nalezy utozy¢ jedng mikrorurke;

4) czy Zleceniodawca dostarcza jakie$ materiaty czy wszystko jest po stronie Wykonawcy?

Odpowiedz 4): wszystkie niezbedne materiaty konieczne do realizacji zadania sg po stronie
wykonawcy robdt. Zamawiajacy nie dostarcza zadnych materiatéw.

5) jaka jest nawierzchnia?

Odpowiedz 5): na catej dtugosci trasy wykopu pod swiattowdd jest nawierzchnia ziemna (trawnik).
Jedynie bezposrednio przy budynkach nalezy rozebraé, a nastepnie odtworzy¢ fragment opaski
z kostki brukowej. Do wyceny nalezy przyjac rozbidrke i odtworzenie dwdch opasek o wymiarach
60x100 cm kazda.



